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Kit de montaje
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MONTAJE Y REGULACIÓN

CAJONES HIGHLINE/SKYLINE 
Nova Pro GRASS
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Limpieza.
Cleaning.
Propreté.

Ajuste de altura con tornillo excéntrico.
Height adjustment by means of eccentric
 screw
Ajustement hanteur avec vis excentrique.

Ajuste lateral.
Side Adjustment.
Réglage côté.

Desmontaje frente cajón.
Take apart the front part.
Desinstallation de la façade du tiroir.

Enganche y desenganche del cajón.
Hunging and un hooking of the drawer
Enclenchement et desenclenchement 
du tiroir

Ajuste de altura:  afloje ligeramente 
el tornillo 2 y posicione el frente a la
 altura deseada mediante el tornillo

 excéntrico 3. Juego de ajuste = 2 mm.
 Apretar el tornillo 2.

:

Height adjustment: Unscrew slightly
screw 2 and place the drawer front to
 the wished height by means of eccentric 
screw 3. Adjustment range: 2mm .
 Tight screw 2.

Ajuste lateral: presione la palanca de 
apriete 1 ligeramente hacia atrás, levante
 un poco el frente y deslícelo sobre las 
estrías.Juego de ajueste +- 1’5 mm.

 Suelte la palanca de apriete.

Side adjustment: Press the tighten 
handle slightly backwards, raise a 
little the drawer front and slide.
Adjustment range:+- 1,5 mm.

 Loose the tighten handle.

Barra suplemento.
Supplementary bar
Barre de maintenance.

Montaje parte trasera.
Assembly back part.
Installation de la partie arrière.

Ajuste frente cajón.
Drawer front adjustment.
Ajustement façade de tiroir.

Réglage en hauteur: dévisser légèrement
 le vis 2 et positionner la façade à l’auteur
 désiré avec le vis excentrique 3.

 
Tolérance = 2mm. Serrer le vis 2.

Réglage latérale : presser le levier de
 serrage 1 légèrement vers l’arrière,

 
élever légèrement la façade et glissez-la
 sur les cannelures. Tolérance = +-1,5mm.
 Lâcher le levier de serrage.

 

2

3

1
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Kit de montaje
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Kit de montaje

1
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TETRIS

LAVABO TETRIS
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo
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Kit de montaje2x

Kit de montaje

Règlage de l`hauteurE GB FRegulación de la altura Regulation of heightE

Espejo / Mirror / Miroir

ESPEJO LINE

3

C

C

ANCHO MANO COTA A COTA B COTA C
450 mm. DX 150 mm. /5 7/8" 50 mm. /2" 303 mm. / 11 7/8"
450 mm. SX 50 mm. /2" 150 mm. /5 7/8" 303 mm. / 11 7/8"
600 mm. DX 150 mm. /5 7/8" 50 mm. /2" 453 mm. / 17 7/8"
600 mm. SX 50 mm. /2" 150 mm. /5 7/8" 453 mm. / 17 7/8"
900 mm. DX 50 mm. /2" 50 mm. /2" 853 mm. / 33 5/8"
900 mm. SX 50 mm. /2" 50 mm. /2" 853 mm. / 33 5/8"
1200 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 1153 mm. / 45 3/8"

http://www.gama-decor.com
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo
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Kit de montaje2x

Kit de montaje

Règlage de l`hauteurE GB FRegulación de la altura Regulation of heightE

Espejo / Mirror / Miroir

ESPEJO LINE

3

ANCHO MANO COTA A COTA B COTA C
300 mm. DX 27 mm. /1 1/8" 50 mm. /2" 276 mm. / 10 7/8"
300 mm. SX 50 mm. /2" 27 mm. /1 1/8" 276 mm. / 10 7/8"
450 mm. DX 120 mm. /4 6/8" 50 mm. /2" 333 mm. / 13 1/8"
450 mm. SX 50 mm. /2" 120 mm. /4 6/8" 333 mm. / 13 1/8"

ESPEJO CON ILUMINACIÓN:

ANCHO MANO COTA A COTA B COTA C
300 mm. NO 50 mm. /2" 50 mm. /2" 253 mm. / 10 "
450 mm. NO 50 mm. /2" 50 mm. /2" 403 mm. / 15 7/8"

ESPEJO SIN ILUMINACIÓN:

http://www.gama-decor.com
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo
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Kit de montaje2x

Kit de montaje

Règlage de l`hauteurE GB FRegulación de la altura Regulation of heightE

Espejo / Mirror / Miroir

ESPEJO BALL

3

Espejo sin iluminación :

C

C

C

C

ANCHO MANO COTA A COTA B COTA C
450 mm. DX 150 mm. /5 7/8" 50 mm. /2" 303 mm. / 11 7/8"
450 mm. SX 50 mm. /2" 150 mm. /5 7/8" 303 mm. / 11 7/8"
600 mm. DX 150 mm. /5 7/8" 50 mm. /2" 453 mm. / 17 7/8"
600 mm. SX 50 mm. /2" 150 mm. /5 7/8" 453 mm. / 17 7/8"
900 mm. DX 50 mm. /2" 50 mm. /2" 853 mm. / 33 5/8"
900 mm. SX 50 mm. /2" 50 mm. /2" 853 mm. / 33 5/8"
1200 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 1153 mm. / 45 3/8"

Espejo con iluminación :

ANCHO MANO COTA A COTA B COTA C
450 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 403 mm. / 15 7/8"
600 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 553 mm. / 21 6/8"
900 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 853 mm. / 33 5/8"
1200 mm. N 50 mm. /2" 50 mm. /2" 1153 mm. / 45 3/8"

http://www.gama-decor.com
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PORCELANOSA Grupo
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Kit de montaje2x

Kit de montaje

Règlage de l`hauteurE GB FRegulación de la altura Regulation of heightE

Espejo / Mirror / Miroir

ESPEJO BALL

3

http://www.gama-decor.com


ESPEJO BALL
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo E Instrucciones de montaje GB Assembly instructions F Instructions de montage

CAMBIO DE BOMBILLA / BULB CHANGE / CHANGEMENT D AMPOULE

INSTALACION CORRIENTE / ELECTRIC INSTALLATION / COURANT INSTALLATION

1

1

2

2
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3

4

4
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo TETRIS 60

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d´eau

Mm
Pulgadas (inches)

BOL TABARCA TOKYO                 KRION IBIZA                       QUARTZ         CERCLE                LCC
BOX (solo

bps-2) OSLO EOS
A 740 740 740 870 740 740 740 740 870 740 740
B 610 595 600 625 595 600 570 660 610 630 620
A 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 1/4 29 1/8 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 1/4 29 1/8 29 1/8
B 24 23 3/8 23 5/8 24 5/8 23 3/8 23 5/8 22 1/2 26 24 24 3/4 24 3/8

INCHS

MM
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo
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TETRIS 90

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d´eau

Mm
Pulgadas (inches)

A 740 740 740 870 740 740 740 740 870 740 740
B 610 595 600 625 595 600 570 660 590 630 620
A 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 2/8 29 1/8 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 2/8 29 1/8 29 1/8
B 24 23 3/8 23 5/8 24 5/8 23 3/8 23 5/8 22 4/8 26 23 2/8 24 6/8 24 3/8

INCHS

MM

BOL TABARCA TOKYO KRION IBIZA QUARTZ CERCLE LCC OSLO
BOX (solo 
bps-2) EOS
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo TETRIS 120

Tomas de agua/ Water outlet
/Prise d´eau

Mm
Pulgadas (inches)
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A 740 740 740 870 740 740 740 740 870 740 740
B 610 595 600 625 595 600 570 660 590 630 620
A 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 2/8 29 1/8 29 1/8 29 1/8 29 1/8 34 2/8 29 1/8 29 1/8
B 24 23 3/8 23 5/8 24 5/8 23 3/8 23 5/8 22 4/8 26 23 2/8 24 6/8 24 3/8

INCHS

MM

BOL TABARCA TOKYO KRION IBIZA QUARTZ CERCLE LCC OSLO
BOX (solo 
bps-2) EOS
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo LAVABOS TETRIS

Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Mm

Pulgadas (inches)
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo LAVABOS TETRIS

Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Mm

Pulgadas (inches)
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GAMADECOR
PORCELANOSA Grupo TETRIS SUELO

Tomas de agua/ Water outlet

/Prise d´eau

Mm

Pulgadas (inches)
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Desague siempre a la izquierda

Sifon immer links

Écoulement toujours à la gauche.




